檔 號: 保存年限:

國立臺東大學 函

地址:95092臺東市大學路二段

369號

聯絡人:孫苡甄 電話:089-517456 傳真:089-517458

電子郵件

受文者:國立龍潭高級農工職業學校

: sandyjhen@nttu.edu.tw

發文日期:中華民國103年7月1日 發文字號:東大人字第1031004469號

速別:普通件

裝

ĖΤ

密等及解密條件或保密期限:

附件:臺東大學單身聯誼實施計畫、行程說明(1031004469-0-0.docx、1031004469-0-

1.docx , 共2個電子檔案)

主旨:檢送本校「相遇台東幸福升空」未婚同仁聯誼活動實施計畫及行程說明各1份,請轉知所屬單身同仁踴躍報名參加,請查照。

說明:

- 一、為促進國立臺東大學與各機關學校員工交誼,增進兩性良性互動及情感交流,並擴大社交生活領域,特舉辦單身聯誼活動。
- 二、主辦單位:國立臺東大學。
- 三、活動內容摘要:
 - (一)日期:103年7月27日(星期日)。
 - (二)地點:臺東縣鹿野鄉(鹿野高台、熱氣球嘉年華會、 熱氣球Walk-in、鹿鳴溫泉酒店、龍田村逍遙騎)。
 - (三)參加對象:(須年滿20歲以上之未婚者)
 - 1、國立臺東大學教職員工,限單身員工及員工之未婚子女及兄弟姊妹。
 - 2、全國各機關(構)及公立學校現職之單身同仁。
 - (四)費用:每人新台幣1,500元整(含車資、保險、膳食(四)費用:每人新台幣1,500元整(含車資、保險、膳食及熱氣球Walk-in等相關費用,無自費行程)。



(五)報名時間:自即日起至滿額為止。

(六)集合地點:臺東火車站(臺東市岩灣路101巷598號)

0

四、報名及繳費相關事項:

- (一)報名方式:採網路報名方式,報名網址 : http://goo.gl/T3ZExN, 欲參加者請上網填妥報名表 ,連同身分證正反面影本及工作證附件上傳,始可完 成報名。
- (二)繳費方式:符合資格之報名者經主辦單位確認後,由 好好玩旅行社於出發前二週通知繳費,未如期繳費者 ,將由候補人員依序遞補。匯款帳號:151-121-380-96,代收銀行:臺灣企銀埔墘分行(050),戶名:好好 玩旅行社有限公司。
- (三)繳費後請將個人轉帳帳戶末五碼資料、參加者姓名及 參加活動日期至好好玩旅行社網站登錄 http://goo.gl/nyd7ZI後始可完成匯款手續。
- (四)參加人員繳費後,若有特殊原因,無法出席者,不得 私自覓人代理參加,並依國內個別旅遊定型化契約書 規定,應扣除部分手續費用。
- (五)因報名人數眾多,未列入參加名單者,不另行通知; 活動報名人數如未達34人,即取消本次活動。
- (六)保留相關繳費證明至活動結束。
- 五、洽詢資訊:好好玩旅行社林志辦先生,聯絡電話:0800-053299,傳真電話:02-22215656;國立臺東大學孫小姐,聯絡電話:(089)517456。

正本:各國立高級中等學校

副本: 103/02/01 1支:按:拿3

校長 劉金源



訂